

06.02.2024 г.



МИД Саудовской Аравии известил российскую сторону об изменении правил хаджа. Так, завершающая дата приема документов для всех желающих совершить Хадж в 2024 году — 25 февраля 2024 года. Кроме того, в текущем году совершение паломничества дозволено только обладателям биометрических загранпаспортов нового образца сроком действия 10 лет. Документы нужны для оформления электронных виз.

Вместе с тем, в 2024 году Саудовская Аравия допускает въезд паломников в страну только по хадж-визам. К тем, кто планирует отправиться в страну по туристическим визам для совершения священных обрядов, будут применяться штрафные меры.

«Строгие требования к цифровизации процесса совершения хаджа вводятся для выстраивания логистики большего людского потока, обеспечения безопасности паломников и не допущения присутствия в святых местах недобросовестных людей. В текущем году очень сжатые сроки по хаджу, договоры между гражданами, намеревающимися совершить паломничество, и хадж-операторами должны быть заключены в ближайшие недели. На данный момент квота уже освоена в количестве 550 человек. Совсем скоро жители республики смогут совершить священное паломничество, наша задача — поспособствовать в создании для них благоприятных условий. Особо важно проконтролировать транспортное обслуживание, размещение, прохождение всех медицинских процедур перед поездкой, включая вакцинацию», — отметил Глава Ингушетии Махмуд-Али Калиматов.

Не позднее 25 февраля 2024 г. жители Ингушетии, желающие совершить паломничество, должны направить списки региональному оператору по организации хаджа ООО «ИНГ-ХАДЖ».

Напомним, квота, выделенная властями Королевства Саудовская Аравия для мусульман-граждан Российской Федерации, составляет в 2024 году 25 000 человек, из них Ингушетии выделена квота в количестве 1300 мест.

Регионом подписан договор на перевозку паломников в рамках программы Хадж-2024 с авиакомпанией «FLY BAGDAD» с 25.05.2024 г. по 21.07.2024 г. По маршруту Магас-Медина (фаза ввоза) и Джидда-Магас (фаза вывоза). Для бесперебойного выполнения данной программы в качестве обеспечения резерва при необходимости будут задействованы воздушные суда авиакомпании «Centrum Air» по предварительной договоренности между перевозчиками.

Пресс-служба Главы и Правительства РИ